FUJIFILM FRONTIER-S DX100 INKJET PHOTO PRINTER





Fujifilm Frontier-S DX100 Inkjet Photo Printer

Métodos de pago con tarjeta o transferencia bancaria : →







Añade al Carrito y termina tu compra on-line

SKU: N / A | **Existencias:** 6 disponibles | **Categorías:** <u>Impresora fotográfica Fijifilm</u> | **Etiquetas:** <u>Fujifilm</u> | <u>Frontier-S DX100 Inkjet Photo Printer</u>



GALERÍA DE IMÁGENES



DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Fujifilm Frontier-S DX100 Inkjet Photo Printer

Fujifilm Frontier-S DX100 Inkjet Photo Printer :: imágenes de hasta 8 x 39" pulgadas

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

- Impresión de alta velocidad con hasta 360 impresiones 4R por hora
- Opciones de tamaño de impresión versátiles desde 3,5" x 5" hasta 8" x 39"
 - Sistema de tinta de seis colores para imágenes vibrantes y realistas.
- Calidad de imagen superior con grano más fino y gradaciones más suaves
- Reproducción mejorada del tono de piel para retratos de calidad profesional

Conviértase en un maestro de la impresión de fotografías de alta calidad con la impresora fotográfica de inyección de tinta Fuji Frontier-S DX100. Este dispositivo compacto pero potente es capaz de producir hasta 360 impresiones 4R por hora, lo que lo convierte en una opción ideal para minilaboratorios minoristas, quioscos y fotografía de eventos.

La Frontier-S DX100 no solo es rápida, sino también versátil. Puede aceptar una variedad de tamaños de impresión, desde pequeñas instantáneas de 3,5" x 5" hasta impresionantes imágenes panorámicas de 8" x 39". Esta flexibilidad le permite satisfacer una variedad de necesidades de los clientes y requisitos del proyecto.

Equipada con un sistema de tinta de seis colores, la Frontier-S DX100 ofrece una calidad de imagen excepcional. La amplia gama de colores de la impresora garantiza tonos vibrantes y realistas, mientras que su capacidad para producir grano más fino da como resultado gradaciones más suaves ren los fondos. Además, la reproducción mejorada del tono de piel hace que esta impresora sea una reif. Tienda: (01)4858377 PERO

Cotización del Producto: opción destacada para la fotografía de retratos.

La Frontier-S DX100 también es compatible con macOS Big Sur, lo que garantiza un funcionamiento perfecto en distintas plataformas. Después de descargar un controlador y restablecer el sistema, puede agregar fácilmente la impresora a su lista de dispositivos y comenzar a producir impresiones impresionantes.

En resumen, la impresora fotográfica de inyección de tinta Fuji Frontier-S DX100 es una solución robusta y de alta velocidad para la impresión de fotografías de calidad profesional. Su calidad de imagen superior, las opciones de tamaño de impresión versátiles y su funcionamiento sencillo la convierten en una valiosa incorporación a cualquier negocio de fotografía.

CARACTERÍSTICAS DE LA FUJIFILM FRONTIER-S DX100

- Una impresora ideal para minilaboratorios, sistemas de quioscos o fotografía de eventos
 - Pequeña reproducción de alta calidad de Frontier con inyección de tinta
 - Excelente calidad de impresión con FUJIFILM Image Intelligence opcional
- La configuración de sistemas de múltiples impresoras le permite satisfacer las necesidades de presupuesto, producción y clientes.
 - Capacidad para un solo rollo de papel
 - Tamaño compacto de solo 2,13 pies
 - Sin residuos ni almacenamiento de productos químicos.
- El reemplazo fácil de los cartuchos de tinta, el tanque de residuos de tinta y la eliminación de papel usado son un proceso simple de "Abrir y quitar".
- La interfaz de operador sencilla requiere una mínima participación y capacitación del usuario.
- La tecnología de procesamiento de imágenes patentada de FUJIFILM, Image Intelligence, compensa automáticamente las condiciones problemáticas, como mala iluminación, contraluz excesivo, alto contraste, subexposición o sobreexposición.

PREVIA ORDEN DE COMPRA/ PREVIO PAGO TRANSFERENCIA BANCARIA PRODUCTO EN CAJA NUEVO . GARANTIA 1 AÑO

AÚN NO HAY RESEÑAS.



